

关注»

# 两场绿化活动种树3500余棵

## 2700余位市民及小记者同为家园添绿色

本报3月15日讯(通讯员 马洁 董凯 记者 李运恒 王领娣) 3月14日、15日两场公益植树活动圆满结束,2700余位市民及小记者参与了植树活动,两天种下3500余棵树木。不少参与活动的市民表示,这样的活动很有意义,培养了全民热爱自然保护环境意识。

14日上午,本报与滨州和佳汽车销售服务有限公司共同组织“3·14和佳农庄邀您亲近自然,共建绿色”植树活动,现场近2000位市民参与,一上午的时间共种植树苗2000余棵。早上八点半左右,

市民陆续达到滨州和佳汽车销售服务有限公司门口,有家长带着孩子,有老年人,还有来自学校、企业的团体,在门口签到之后,众人领树苗、拿铁锹,开始热火朝天地干起来。大家一会填土、一会浇水,种植完之后,一些小记者还挂上自己对小树苗的寄语。

15日,本报与滨州黄河河务局联合举办了第二场大型义务植树活动,来自滨州各小学生及滨州市民共计700余人参加了活动。上午9时许,大家准时到达滨州北镇老堤董家村附近,在认真听取北镇管理段负责同志讲解了

植树的技术要领后,大家便踊跃投入到植树中。有的全家上阵,有的同学组团,扶直的,铲土的,踩实的,浇水的……“从一年级到三年级,这已经是我第三次参加黄河植树活动了。”滨城一小一名学生说。“在黄河边上种上树,以后风沙就吹不过来,能好好保护黄河。”渤海小学的一名学生说。

在北镇管理段工作人员的指挥协调下,植树活动有序进行,短短一个多小时,就栽下了1500多株柳树幼苗,为黄河大堤再添一片新绿。此次植树护绿活动,增强了广大市民对生态环境建设及

黄河保护的意识也为美化城市环境、共建绿色和谐家园贡献了力量。

### 公交低碳环保 响应绿色生活

在15日的公益植树活动中,滨州市公交公司为了给市民提供便利,特意安排两辆公交车免费接送参与植树活动的部分市民。

滨州市公交公司的工作人介绍,这次公益植树活动是为了进一步美化滨州的城市环境,

提高市民保护自然的意识,也希望通过这次活动为滨州市生态环境建设献一份力。滨城区第一小学的一位家长也说,得知有公交车前往植树地点后,立即决定乘坐公交车,公交车低碳环保,属于绿色出行的交通工具,植树活动是希望大家保护自然,积极乘坐公交车少开私家车是响应绿色生活,减少对空气的污染,都是在保护环境。“希望大家不仅能乘公交车去植树,在平时的日常生活中也要少开私家车,多乘公交车,减少尾气排放所造成的污染。”



母子合作共植一棵树。本报记者 孙秀峰 摄

## 村民赠树苗 共栽友谊树

13日,滨州市体育局派驻惠民县皂户李镇陈坡牛村的第一书记李宝玉与该村11名村民代表与体育局职工一起共130余人,在市民体育场广场周围共同栽下了4000余株友谊树。

据了解,陈坡牛村全村发展苗木养殖,为感谢体育局派驻的第一书记使陈坡牛发生翻天覆地的变化,此次植树活动,树苗均为陈坡牛村全体村民免费赠送,树种为盐柳、垂柳,共计4000余棵,这次赠送的树苗也均是耐盐碱的品种,成活率比较高。

本报记者 徐淳理 本报记者 王领娣

## 惠民法院开展 义务植树活动

本报3月15日讯(记者 王文彬 通讯员 王倩) 11日上午,惠民县法院组织30余名干警自带铁锹工具到惠民经济开发区开展义务植树活动,为掀起春季植树造林新高潮、加快绿色生态惠民新建设贡献力量。

上午九时,干警们到达植树现场,搬运树苗、扶正填土、踩实坑位,分工协作、密切配合,干警们工作热情高涨。经过一个多小时的奋战,总计种植320棵树,圆满完成规定造林任务。通过此次植树活动,不仅增强了干警的配合意识与社会责任感,也增强了干警服务基层、服务农村、服务群众的观念。

### 植树授课



近日,滨州北海经济开发区北海明德幼儿园的师生来到黄河故道,用实际行动为绿化家园保护环境贡献力量。教师将植树现场作为第二课堂,通过植树现场授课,向孩子们讲述各类树木的生长习性,树木对于改善环境以及人类健康的意义,传授保护树木的基本知识。

本报记者 谭正正 本报讯 王树成 摄影报道



和爸爸一起种树。本报记者 王晓霜 摄



14日,2000余位市民及小记者参与植树活动。本报记者 王晓霜 摄

### 你植树,我记录

领树苗、刨坑、填土、浇水、写祝福语,一颗颗伫立的小树苗把整片荒地种满了绿色的希望。14日,在植树活动现场,忙碌的小朋友们一铲土一铲土的勤恳耕耘,他们暗暗许愿,自己的树苗长成最茁壮的。在现场除了奋力种树的小朋友,还有一批跟在孩子屁股后面忙着录像的父母。

在现场,小孩子成了植树的主力,家长们反而担任起了摄像工作。手机、摄像机、DV机等等从不离手,一台台长枪短炮不停地推动着镜头,不舍得漏拍任何一个细小的镜头。张益诚是滨城区一小三年级四班的学生,每年的植树活动他都会参加。往年的植树现场,他们都是父母刨坑、填土,他只是负责扶着树、浇水而已。今年,爸爸妈妈把植树的任务分派给了张益诚,自己则担当了摄像师的工作。“孩子长大了,应该学会独立地完成一些任务。这是对他的一个锻炼。”张益诚爸爸说,而且为了记录孩子的成长,他全程拍摄了孩子的植树过程,他说当孩子长大了看到这些时,回忆起来也能想起劳动的幸福。

本报记者 王茜茜